

2014江苏民企百强,户均营收273亿

苏宁、沙钢居前两位;入围门槛比上一年降低9.7亿

江苏民营企业哪家强?近日,江苏省经信委公布了2014年全省百强民企名单,其中四家民企去年营业收入超过千亿,而苏宁控股集团、江苏沙钢集团有限公司全年营收均超过2000亿,位列百强榜前两位。值得一提的是,2014年江苏百强民企营业收入入围门槛回落到百亿内,比上年降低了9.7亿元。从分布来看,无锡市以13家入围位列各市首位,其次是南通、苏州。现代快报记者 张瑜

近日,省经信委、省工商联按营业收入的指标排定了2014年江苏省百强民营企业(集团)(以下简称“百强民企”),这个名单中的企业就是2014年江苏最赚钱的民营企业,户均实现营业收入273亿元。其中,有96家营业收入超百亿元,9家超500亿元,超过千亿的民营企业有4家。

从民企百强榜上就能看出,江苏“最土豪”的民营企业是苏宁控股集团、江苏沙钢集团有限公司,两家分别位列排行榜第一、第二位,去年

的营收均超过2000亿元;恒力集团、中天钢铁集团营收超1000亿元,也是“千亿俱乐部”成员;苏宁环球集团有限公司、三胞集团有限公司、南京钢铁集团、海澜集团、盛虹集团全年实现营业收入均超过500亿元,分别进入全省百强民企前九位。

据悉,2014年百强民企的营业收入入围门槛为91.8亿元,比上年降低9.7亿元,而2013年门槛为101.5亿元。其中,11家民企是新入围的。从区域分布来看,去年全省百强民企分布趋向均衡,苏南地区

入围66家,比上年增加1家;苏中地区入围23家,比上年减少4家;苏北地区入围11家,比上年增加3家。从13个省辖市的分布看,入围企业数位列前三位的市为无锡市18家、南通市17家、苏州市16家。

记者注意到,民企百强以制造业和建筑业企业为主,服务业入围企业数量与上年度持平。从赚钱情况来看,2014年,全省百强民企全年实现利润总额1096亿元,其中61家企业实现利润总额超过5亿元,32家企业利润总额超过10亿元。

江苏营业收入百强民营企业(集团)(前十位)

序号	企业名称	所属地区	所属行业	序号	企业名称	所属地区	所属行业
1	苏宁控股集团	南京	零售业	6	三胞集团有限公司	南京	商贸
2	江苏沙钢集团有限公司(含外地)	苏州	冶金	7	南京钢铁集团公司	南京	冶金
3	恒力集团有限公司	苏州	纺织	8	海澜集团有限公司	无锡	纺织
4	中天钢铁集团有限公司	常州	冶金	9	盛虹集团有限公司	苏州	纺织
5	苏宁环球集团有限公司	南京	房地产业	10	红豆集团有限公司	无锡	纺织

两岸四地青年“相聚旗下”昨赴江东门纪念馆祭奠死难同胞

快报讯(见习记者 邓月 记者付瑞利)为纪念抗战胜利70周年,由香港中联办、江苏省港澳办共同主办的苏港澳台青年“相聚旗下”活动,于昨天上午9点半,在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆(简称“江东门纪念馆”)举行。500余名来自港澳台和大陆各地的青年学生,为30万南京大屠杀遇难者默哀。

活动开始后,来自台湾、香港、澳门和大陆的4名学生代表,共同向南京大屠杀死难同胞敬献花圈,并在场人员一起鞠躬默哀。据了解,这次来自台湾、香港、澳门的学生,都是2015“爱我中华”两岸四地青年大汇聚火车团(简称“火车团”)的成员。从2001年开始,火车团每年都将港澳台和大陆各地的学生们聚集在一起,在祖国各地展开交流活动,以此增进港澳台与内地青少年之间的感情。今年,300余名来自港澳台以及广州、厦门的火车团成员,路经广州、上海,来到南京,



数百名青年来到江东门纪念馆祭奠遇难同胞 现代快报记者 顾炜 摄

参观中山陵、江东门纪念馆等。

火车团团长,来自香港的谭洁雯告诉现代快报记者,“侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内的展览,呈现了那段不堪回首的历史。”

史,让我更深入了解了我们的国家遭受的惨痛经历,明白到中华民族的复兴,需要我们青年人的力量。”来自台湾的陈佳欣说:“这次的参观让我更加全面地了解了历史。”

2014年度江苏人大新闻奖评选结果揭晓 快报“总理现场办公”报道获一等奖

快报讯(记者 鹿伟)近日,2014年度江苏人大新闻奖评选结果揭晓,共有60件作品获奖。其中,包括现代快报选送的《总理也是“蛮拼的”:两小时,3次现场办公》等10件作品荣获一等奖。

今年,江苏人大新闻奖评审委员会共收到全省各市人大常委会和省各新闻单位选送的8类参评作品共147件。经初审和评委会专家评审,10件作品荣获一等奖,20件作品获二等奖,30件作品获三等奖。

3月7日上午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加了江苏代表团审议,说民生、谈经济、话发展,两个小时左右的交流中,针对部分代表所提的一些建议,李克强还3次现场办公,当即安排有关部委负责人记下来带回去认真研究落实。

现代快报记者亲历了审议全程,通过现场聆听观察、会后追访发言代表,采写了《总理也是“蛮拼的”:两小时,3次现场办公》这篇稿件,还原了当时的场景,让人深切

感受到大国总理的雷厉风行和深厚的民生情怀。报道见报后,被各大网站、论坛热转,并登上多个门户网站的头条,微博、微信上则被这篇报道刷屏,网友留下满满正能量的跟帖。

评委们普遍认为,本次参评作品总体水平较往年有明显提升,紧扣重大题材,体裁运用灵活,贴近生活实际,具有较强的表现力,从不同侧面生动宣传了我国人民代表大会制度,展现了一年来全省人大工作的创新实践和丰硕成果。

连云港花果山下一酒店现“天价”菜单 [后续报道]

当事酒店被认定违法 物价部门立案处理

7月26日,扬州游客吴先生在连云港花果山景区门外一家酒店消费的时候,遭遇店家宰客。其中一份野菜红烧土鸡被标出“天价”688元。此事经现代快报报道后,引起了连云港市物价局的重视,29日,现代快报记者从连云港市物价局官网获悉,该局经调查取证,已经认定当事酒店存在价格违法行为,将对其进行立案处理。

根据连云港市物价局《关于花果山新世纪大酒店“天价”菜单一事的调查进展情况》的通报,7月28日上午,该局检查执法分局组成调查组赴现场开展调查取证工作。经查,7月26日中午,扬州游客吴先生一行在花果山景区门外的新世纪大酒店用餐,共消费9个菜肴、1瓶啤酒,用餐结束后服务员要求结算菜肴1980元、啤酒18元、7套餐具14元,共计2012元。吴先生对酒店过高的餐费表示不满,双方争执无果后吴先生报警。经民警调解,吴先



7月28日快报相关报道

生最终支付餐费1000元。结束行程后,吴先生上网发布了关于在花果山景区用餐被宰的网帖。通报称,在向当事双方调查取证后,连云港市物价局连夜召开案情分析会,认定当事酒店存在价格违法行为,目前已立案进入行政处罚程序,下一步将对该酒店依法严肃处理,处理结果将及时向社会各界公布。

现代快报记者 王晓宇

江苏邀外国高中生感受中国文化

“走在这里的街道上,入住中国的家庭,才发现这里有历史与现代文化的闪耀……”昨天上午,加拿大姑娘肯达在江苏首批“锦绣江苏·国际青年领袖文化交流项目”的结营仪式上与大家分享她的中国之旅。此项目由江苏省教育厅国际交流服务中心举办,来自美国、加拿大、澳大利亚、英国、韩国等8国的66名师生受邀来到南京和苏州。在为期12天的行程中,他们在苏州六中学习中文听说读写、茶道、舞蹈、国画,了解中国文化;随后前往南京中山陵、苏州拙政园等地参观。其间,他们还与江苏150名中学生交流。

16岁的波兰姑娘朱丽叶此前在孔子学院学了6年的中文,这12天的时间里,朱丽叶和她的同学、老师在苏州六中学习汉语言和中国文化。17岁的韩国姑娘金彩铃参观侵华日军南京大屠杀遇难同胞

纪念馆后谈到:“韩国在二战中也受到日本侵略,日本在南京犯下的罪行是不可饶恕的。来到纪念馆,看到这一切,更令我震撼,历史的悲剧不能重演。我们要珍视世界和平,对历史有正确的态度,而取得和平也需要共同合作。回去后,将跟自己的朋友分享在纪念馆参观的见闻。”

江苏省教育厅副厅长丁晓昌表示,江苏是开展青年交流的大省,每年都有大量的学生前往世界各国的名校交流访问。但外国学生“走进来”的还比较少,今年启动“锦绣江苏·国际青年领袖文化交流项目”,是集中邀请外国高中生到江苏来,感受中国文化的首次尝试,未来会扩大交流规模,争取覆盖到江苏的所有外国友好城市和州省,让外国青少年深度接触江苏。

现代快报记者 金凤

手游彩送红包仅剩两天 赶快注册

快报讯(通讯员 付智勇 记者杨菁菁)手游彩玩起来简单。7月,手游彩推出了“上市满月庆,喜送百万红包豪礼”的活动。活动期间,只要是注册新用户就能获赠10元红包,新用户首次充值20元还可获赠20元红包。不少白领在尝鲜手游彩的过程中,轻轻松松实现了中奖初体验。此次活动还有最后两天,喜欢玩手游的朋友们赶快注册吧!

手游彩一经面市就受到了都市白领的好感,很多写字楼的白领下载了手游彩的客户端后,只要两三分钟就能轻松驾驭手游彩里的六款游戏。王先生在南京新街口一座写字楼上班。因为手游彩在王先生上班的写字楼做推广,他也尝试下载来玩玩。“我最喜欢玩趣味台球,画面设计得很动感,而且规则简单,一看就懂。最关键

的是,我刚玩第二天就中了700多块钱,这是我第一次购彩中奖!”王先生认为手游彩简单易懂,投入不多,但是惊喜不断。王先生玩手游彩中700多元的消息在同事们之间很快就传开了,不少同事也加入到了尝鲜手游彩的队伍中。

90后的小马是王先生的同事,受王先生的影响,小马如今只要有空就会拿出手机玩两把手游彩。“我是新用户,刚一注册手游彩就送了10元红包,而且红包马上就能用于投注,我就用10元红包玩了一天的手游彩。后来自己又充了20元,初次充值手游彩又加送了20元的红包。用这40元的投注金,我把手游彩的六款游戏都玩了个遍。”据小马介绍,现在办公室已有四五个人玩手游彩了。